



资料图：丁俊晖

斯诺克威尔士公开赛

丁俊晖闯入16强

据新华社电 中国选手丁俊晖当地时间2月17日在加的夫举行的斯诺克威尔士公开赛中以4:3击败英格兰选手塞尔特，闯入16强。

此前的第二轮比赛中，丁俊晖在两次落后的形势下以4:3逆转战胜老将斯维尔。17日的第三轮比赛中，他依旧身穿红色马甲出场，面对世界排名第21位的塞尔特，再次经受了严峻的考验。首局比赛他发挥出色，轰出单杆126分先声夺人。第二局，塞尔特利用丁俊晖失误打出单杆94分。第三局两人陷入防守大战，丁俊晖耐心等待机会，最终艰难获胜。接下来丁俊晖占据优势，打出单杆69分，将优势扩大到3:1，只需要再拿下一局就可获胜。

31岁的塞尔特此前两次与丁俊晖交手都取得了胜利，心理的优势让他连扳两局，将比赛拖入决胜局。关键时刻，丁俊晖抓住机会上手，以68:20绝杀对手。

“最近状态调整得挺不错的，手感挺好，比赛中注意力比以前也更加专注，”丁俊晖赛后告诉记者。

丁俊晖的下一轮对手是世界排名第28位的布雷切尔，这位20岁的比利时球员爆冷以4:2淘汰了世界排名第四的墨菲。谈到这场比赛，丁俊晖说：“打进16强的球员状态肯定都挺好的，我争取好好打，一场一场去拼。”

欧冠足球联赛八分之一决赛

皇马客场胜罗马 “狼堡”险胜根特



皇家马德里队球员克·罗纳尔多(中)与队友庆祝进球

新华社马德里2月17日电 欧冠足球联赛八分之一决赛首回合比赛17日继续进行，在一场强强对话中，皇家马德里客场2:0战胜罗马。另外，“狼堡”沃尔夫斯堡客场3:2险胜比利时球队根特。

罗马与皇马上一次在欧冠中相遇是在2008年，同样是在八分之一决赛，当时罗马队主场“双杀”对手。本场比赛，双方在上半场均无建树。下半场比赛，克·罗纳尔多(C罗)率先打破场上僵局。第54分钟，马塞洛左路直传，高速插上的C罗在禁区内扣过弗洛伦齐的防守后右脚打门，皮球划出一道弧线后钻入球门死角。这不仅是葡萄牙人本赛季欧冠的第12粒进球，也是他在欧冠

史上的第89球。第86分钟，皇马再入一球，替补出场不久的赫塞带球杀入禁区，晃过迪涅的防守后打门得手，最终皇马客场2:0战胜对手，齐达内由此迎来执教皇马以来的欧冠“开门红”。

在“狼堡”与根特的较量中，客场作战的狼堡在60分钟过后便取得了3:0的领先优势，德拉克斯勒独中两元。比赛最后阶段，根特队在10分钟内连入两球，将比分扳为2:3，为下一回合的较量留下一丝悬念。

八分之一决赛淘汰赛首回合的另外4场比赛将于下周进行，拜仁、巴萨等豪门将纷纷亮相。

四座申办城市递交

2024年奥运会及残奥会申办报告

新华社日内瓦2月17日电 根据国际奥委会为2024年奥运会及残奥会申办工作列出的日程安排，4座申办城市巴黎、布达佩斯、罗马以及洛杉矶均在截止日期17日前向国际奥委会递交了第一批申办报告。

根据巴黎的申办报告，巴黎市所在的巴黎大区将成为2024年奥运赛事的主要赛场，位于圣丹尼的法兰西体育场不仅将成为田径项目的赛场，而且还将成为开闭幕式的举办地。此外，巴黎奥申委还计划将唯一待建的永久性设施——水上项目中心“安置”在圣丹尼，与法兰西体育场“比邻而居”。运动员村则将被设立在坐落于塞纳河畔、占地面积50公顷的吕克·贝松电影城内。这样可以将超过80%的奥运设施划入一个半径10公里的奥运圈，而且保证85%的参赛运动员在30分钟时间内就可抵达赛场。

布达佩斯的申办计划将体育场馆分布在两个区域，即英雄广场区域和多瑙河区域，在这两个区域内共有7个场馆集群。奥运公园集群位于布达佩斯第九、11和21区，举办开闭幕式的体育场以及奥运村就位于奥运公园集群之内。奥运村将位于布达佩斯南部的多瑙河东岸，与每个场馆集群的距离均在10公里之内，与市中心的

距离为6公里。

罗马则将重点放在了这座城市丰富的历史古迹上。罗马奥申委负责人、前法拉利主席蒙特泽莫罗表示：“运动员们以及他们的家人和观众们的满意是最重要的。在这里，他们将领略古老的文化，触摸到那些曾经只在电视上或在学校的课本上才看到过的历史古迹。”

洛杉矶的申办报告中最大亮点是向私人筹措资金来举办奥运会。据洛杉矶奥申委有关人员介绍，97%的场馆都是现存的或是由私人投资者计划建造。

4座申办城市的共同特点是都充分考虑了对现有场馆的利用。负责申办城市联络工作的国际奥委会官员巴雷特表示：“这4座申办城市的申办计划对现有体育场馆的利用率都非常之高，有可能是有史以来最高的。从我们收到的申办计划来看，它们都充分考虑了城市和城市里的人民对未来的需求。”

国际奥委会主席巴赫则称赞4座城市的申办计划都“完全符合”《奥林匹克2020议程》的精神。“4座申办城市都关注于可持续发展，尤其是场馆设施在奥运会之后的利用。”

里约网球公开赛

蒂姆晋级男单八强

据新华社电 里约热内卢男子网球公开赛当地时间2月17日继续进行，奥地利名将蒂姆以两个7:5战胜阿根廷选手施瓦茨曼，晋级男单八强，法国名将特松加则不敌巴西球员蒙泰罗。

受到大雨影响，当日多场比赛被推迟。在蒂姆与施瓦茨曼的比赛中，当二人在第二

盘战至3:3时，天空突降大雨，比赛不得不暂停一个多小时。在2:0战胜对手之后，蒂姆说：“比赛被中断的感觉很不好，因为当时我占据优势。”

赛会3号种子特松加则以6:3、3:6和6:4首轮落败。对于失利，特松加说：“即便比赛很艰难，但对我来说这也是一次不错的经历。”